

# 刚买新车就可以 退税 ? 提醒大家 ,千万别上当

吴所谓：我前几天下午差点被骗了。

主持人：怎么回事？

吴所谓：那天接到一个电话，称疫情期间免别克轿车的什么税，可以退回给我3500多元。

主持人：这是怎么回事？

吴所谓：对方说钱已经打进一个账户里面了，要我转账，当时不知道是骗人的。我就问他需要什么银行账号，对方说建设银行的不行，工商银行的可以。我说没有，他说让我存一万元办一个，我就有点怀疑。我又问他邮政可以吗？他说也行，我就借了一个邮政账号，他让我打通一个电话按照语音提示进行转账。

主持人：你问别人借卡了？

吴所谓：是的，里面钱不多。后来，对方又给了我一个他的银行账号和密码，让我按照提示进行操作。根据语音提示，我要先输入对方的账号和密码，然后输入自己借来的账号和密码。我这才感觉不对，没有继续操作，后来我查了一下对方的手机号是广东的，而我的车是在永康买的。

主持人：你如果输入的话，对方可能就把你的钱骗走了。

吴所谓：骗子打电话之前肯定知道我的情况，知道我有怎样的车。我刚开始相信就是因为他知道我车的品牌和型号。希望通过你们能让更多的人注意，别再上当，骗子真是太狡猾了。

# 因为父母对她百依百顺 嫁人后还是小孩子脾气

彩云追月：跟你说说邻居家的女儿，把家里人都害苦了！

主持人：邻居家女儿几岁？

彩云追月：二十八九岁了。因为家庭条件比较好，就这么一个女儿，孩子长得又漂亮，把父母的优点全集中了，因此父母对她是宠爱万分，真的是百依百顺。

主持人：被宠坏了？

彩云追月：是啊。小姑娘一开始只是脾气大，什么事情不顺心就发脾气。以至于到后来，一点不顺着她，就大哭大闹。

主持人：这也宠得太过分了！

彩云追月：我们邻居曾劝过她父母，脾气这样坏，再不好好教育，将来怎么办？但她父母根本听不进去，还说只是有点小姐脾气而已。

主持人：现在怎么样了？

彩云追月：她24岁时结婚，生了一个儿子。一开始，夫妻关系还不错。但由于她动不动就发脾气，跟老公吵、跟公公婆婆吵、跟小姑吵，总之全家

都吵遍了。男方家实在受不了，后来离婚了，小孩判给了爸爸。

主持人：结了婚，为人妻为人母，不比在家里做女儿。

彩云追月：她要是想明白这一点就好了。去年，她又结婚了。男方也是离异的，有一个女儿。

主持人：有过一次教训，总收敛一点了吧？

彩云追月：一开始还行，过了一段时间，总觉得男方不够顺她，经常吵闹不休。她公公跑到介绍人那里告状，左劝右劝，才讲和。

主持人：现在怎么样了？

彩云追月：怀孕了，脾气更大。遇到一点不顺，她就闹着要离婚，要去医院流产，还经常玩离家出走，让家人到处找。她父母现在总是提心吊胆，特别是晚上，一听到电话响就紧张，怕女儿那边又吵架了。

主持人：这么不懂事。

彩云追月：现在她父母是日夜担心，担心她脾气这么坏，生下孩子怎么办？担心她再这样下去，婚姻不会长久，悔恨当初把她宠坏了！

# 吃煲仔饭发现里面有苍蝇 老板竟说这是正常现象

米米913：前几天，我跟朋友去家附近的一家店吃煲仔饭。吃了一半发现有个黑乎乎的东西，仔细一看，竟然是只苍蝇，顿时就没胃口了。

主持人：这家店的卫生怎么样？

米米913：因为环境还可以才去吃的。有苍蝇喊老板过来也属正常吧，我也没想怎样。结果，老板的一番解释让我惊呆了。

主持人：老板怎么说？

米米913：她说，有苍蝇是正常的，你去外面吃饭也常常会吃到苍蝇虫子一类的。

主持人：虽然老板说的情况也存在，不过作为餐饮业店主这么说，也太不把顾客的健康当回事了吧。

米米913：是呀，我顿时呆在了那里。接着，老板就打开了，而且特别理直气壮说那只苍蝇应该是我拌饭的时候拌进去的。因为煲仔饭比较热，拌的时候把它烤焦了！我无语了，还有这种说法，好像吃出苍蝇是我的错似的。老板摆明了态度，这饭虽然有苍蝇，但我必须买单。

主持人：没有其他处理方法？

米米913：跟这样的人讲话都累，当时就把这家店的优惠券全扔了，我以后再也不会去了。

## 中国县市区域报好专栏

# 老乡聚会喝酒 一言不合动手互殴

长脖子大哥：都说老乡见老乡，两眼泪汪汪，但是前几天晚上，几个老乡在我店里聚餐，却因为一言不合，动起了手。

主持人：老乡聚会增进感情是一件很愉快的事，怎么会动起手？

长脖子大哥：刚开始还好好的，一边喝酒，一边说着家乡话聊天。可之后有一位老乡提起以前的一件事，两人因此发生了争执。一个跑一个追，打到店外面去了。

主持人：是不是酒喝多了？

长脖子大哥：可能酒也有点喝多了。我看看情况不对，跟着跑到店外面看看情况，准备报警。此时，两人已经被同乡和路人劝开了，但还是不依不饶地互相叫骂。

主持人：是为了什么事情吵起来的知道吗？

长脖子大哥：一个老乡说另一个人十多年前做生意时坑了另外一个老乡一笔钱。被说的老乡听后很是不爽，觉得他在冤枉自己，说做生意是要讲信誉的，这昧良心的事他可从来没干过。

主持人：因为被冤枉才起的争执？

长脖子大哥：有没有被冤枉我不知道。只是听被说的人让老乡把这事说清楚，要是冤枉他，他今天非撕了他的嘴不可。同样喝多了的老乡火气也立马上来，一言不合便开始互殴。

主持人：两人有没有被打伤？

长脖子大哥：在店里时，提起这事的老乡冲对方脸上就是一拳，而说自己被冤枉的老乡则把对方推倒在地上，抡起膀子就是几下。混战中，两人的脸上都被打出了血。随后，一人转身就往外跑，另一个马上追了上去。所幸被其他老乡及时劝开，都只是轻伤。

主持人：聚会饮酒要适量，发生矛盾时多宽容忍让，防止矛盾激化受到伤害，如果遇到无法解决的情况，请及时报警求助。最后怎么样了？

长脖子大哥：经过其他老乡劝解，两名老乡最终互相道歉，并表示以后再也不会喝这么多酒了。